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No Pazo da Deputación Provincial de Ourense, o trece de xuño do ano dous mil

catorce, ás trece horas, reúnese a Xunta de Gobemo da Deputación baixo a presidencia de don

José Manuel Baltar Blanco, presidente da mencionada Deputación -que como tal é da Xunta-,

cos deputados, don Rosendo Luis Femández Femández, don plácido Álvarez Dobaño, don

Antonio Monteto Femández, don Emilio José Pazos Ojea, don Francisco Rodríguez

Rodríguez, don José Manuel Freire couto e don Eladio Mangana Nóvoa os que constituen a

maioría absoluta da devandita xunta. co fin de celebrar sesión ordinaria en primeira

convocatoria e tratar nela os asr¡ntos que figuraban na orde do dia.

Non asiste á sesión o deputado provincial don José Antonio Feijóo Alonso.

Asiste a interventora, dona Mónica Legaspi Diaz, e dá fe do acto, o secretario xeral,

don Francisco Cachano Gosénde.

Unha vez abet\a a sesión pola Presidencia á mencionada hora, e despois do

correspondente estudo e deliberacjón. adoptaronse os seguintes aco¡dos:

4.- Unha vez examinada

a acta da sesión que tivo lugar o día seis de xuño de dous mil catorce, a xunta de Goberno da

Deputación acordou, por unanimidade, a súa aprobación, sen observacións.

EXERClclo 2013.- A Xunta de Goberno. na sesión ordinaria do día 6 de xuño de 2014,

adoptou o acordo de recoñecer extraxudicialmente uh crédito a favor do Concello do Barqo

de Valdeorras correspondente a subvención concedida ó ref-erido concello a través do Plan

provincial de cooperación ás obras e servizos municip3is do exercicio 2013.

Na documentación remitida polo referido concello figura erroneamente a cantidade

de 79.900.00 € correspondente ó orzamento en execucjón por contrata. lacéndose así cons{ar

no acordo de referencia, cando a que debe figurar e.a de 79.600,00.€.

Aínda que non afecra realmente á parte djspositiva do acordo. senón que se produce

no desenvolvemento da intiodución do acordo, unha vez advertido o eno, estímase

conveniente a corrección deste. polo que, sentado o precedente. e de conlormidade coa
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proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o

seguinte acordo:

- Rectificalo erro material detectado na parte expositiva do punto segundo da orde

do día, relativo a recoñecemento extraxudicial de crédito conespondente á subvención

concedida ó Concello do Barco de Valdeorras a través do Plan provincial de cooperación ás

obras e servizos municipais do exercicio 2013, conixindo a cifra enónea de 79.900,00 € que

figura no primeiro parágrafo e substituíndoa pola cifra correcta de 79.600,00 €.

.- No Pleno con

data 30 de abril de 2014 acordouse aproba-lo expediente n' 212014 de modificación dos

créditos orzamentarios e das bases de execución do actual orzamento. Procedeuse á

especificación das aplicacióhs para as que se habilitou créclito e concretamente dos capítulos

IV e VII de gastos do dito orzamento, figurando con cargo á aplicación orzamentaria

231.111462.02 unha subvención nominativa. por importe de 5.834,40 euros, a lavor do

Concello de Punxín para o transporte colectivo de persoas dependentes no termo municipal

de Punxin. correspondente ó ano 2014.

Unha vez vista a solicitude formulada polo alcalde do mencionado concello,

comprobado pola Sección de Subvencións que a dita solicitude cumpte co establecido na

lexislación de subvencións e nas bases de execución dos orzamentos, e de conformidade coa

proposta favorable da Presidencia. a Xunta de Goberno. por unanimidade. acorda aprobar

unha subvención ó Concello de Punxín, nos seguintes termos:

-[mporte: 5.834.40 €.

-Obxecto: o transporte colectivo de persoas dependentes no termo municipal de Punxín,

conespondente ó ano 2014.

-Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación de conta xustificativa

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xetál de

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das

tacturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, debidamente

aprobados polo órgano correspondente.

Ó abeiro do establecido no'aftigo 31.2 d.a Lel xeral de subvencións, considerarase

como gasLo efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose conrraída antes do

!encemenl.o do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia. non será preciso

de Goberno correspondente ó día 13 de xuño de 2014
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acredita-la realización do pago na conta xustificativa. Non obsta¡te o anterior, e no exercicto

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ó do pago

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2014

4.- ASUNTOS DE URXENCIA.- Trala un¿ínime declaración da urxencia do asunto, por non

figurar incluído na orde do día, adoptouse o seguinte acordo:

SITUADA NO L,LIGAR DE POUSA. N." 3.- Unha vez vista a proposta formulada pola

Presidencia no día.da data e trala un¿fuime declaración da urxencia do asunto por non figurar

incluído na orde do día, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Concederlle unha subvención directa, por razóns de interese público, ó Concello de

Punxín, por importe de 3.406,95 €, para demolición de vivenda ruinosa situada no lugar da

Pousa. n.o 3. na parroquia de Freás. Punxín.

A dita subvención queda suxeita ás seguintes condicións:

a) O Concello de Punxín deberá presentar declaración responsable subscrita pola

alcaldía acreditativa de que o concello beneficiario se atopa ó corrente das súas obrigas

tributarias e de Seguridade Social e non está incurso en prohibición de obter subvencións.

b) As obras obxecto de subvención serán contratadaS polo Concello.de Pumín, que

asumirá en exclusiva as responsabilidades derivadas deste feito.

As obras xustificaranse mediante a presentación de cefificación da aprobación do

recoñecemento e liquidación do gasto correspondente. polo órgano competente do concello.

A xustificación deberá presentarse antes do 31 de outubro de 2014.

Sen prexuízo do anterior, e atendida a situación económica .do Concello, a

Deputación poderá librar un anticipo de ata o 100 % da subvención. a. pedimento do

Concello, e sen necesidade de constituir ningun tipo de garantía. sempre que o concello non

teña débedas coa Deputación por importe superior ó 2 % dos recursos ordinarios do último

exercicio municipal liquidado. Para tal efecto, eoa solicitude do anticipo, ó boncéllo deberá
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presentar certificación na que conste o importe dos recursos ordinarios do último exercicio

liquidado.

No caso de que a débeda do concello coa Deputación supere o indicado importe do 2

%, o libramento do anticipo quedará condicionado á constitución de garantía na forma

prevista no artigo 16.2 da Otdenanza xeral de subvencións da Deputación Provincial de

Ourense (BOP n" 285, do 13 de decembro de 2013).

- Non houbo.

6.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás íece horas e trinta minutos, do referenciado día trece de xuño do ano dous mil

catorce. a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Gobemo, e redáctase esta acta,

que se asinará segundo o legalmente establecido.

O PRESIDENTE,

{ S'nalu.a do Presidenle )
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